



В Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту госпитализации из камеры содержания задержанных лиц УВД г.Гатчина мужчины, с тяжелыми травмами головы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту госпитализации в Центральную районную клиническую больницу г.Гатчина Ленинградской области мужчины, доставленного в медицинское учреждение 15 марта 2012 года из Управления МВД РФ по Гатчинскому району Ленинградской области с диагнозом: «закрытая черепно-мозговая травма, внутричерепная гематома». В настоящее время мужчина находится в отделении реанимации в состоянии комы.

По предварительным данным, вечером 14 марта 2012 года, по вызову администрации кафе «Шаверма», расположенного на одной из улиц г.Гатчина Ленинградской области, за совершение административного правонарушения сотрудниками полиции был задержан и доставлен в Управление внутренних дел по г.Гатчина мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения. Прибывшая по вызову сотрудников полиции бригада скорой помощи госпитализировала мужчину в больницу с диагнозом: «закрытая черепно-мозговая травма, внутричерепная гематома».

В настоящее время создана следственная группа из числа наиболее опытных следователей следственного отдела СУ СК России по Ленинградской области. Следователями производится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение

16 Марта 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769610>